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ジャストリサーチサービス株式会社

ＦＩＦＡワールドカップに関する調査 ２０１０年５月度

Ｗ杯南アフリカ大会に関心がある者は49％と半数を占める。観戦の方法としては「テレビでライブ観戦する」36％が1/3以上で最も多い。
◆Ｗ杯関心度は約5割。性別では、＜男性＞で「とても関心がある」が33％と最も高く、“関心がある計”で64％を占め、＜女性＞（42％）を20pt以上上回る。
◆予定している観戦方法としては、「テレビでライブ観戦」36％が最も多く、「結果のみ確認」30％、「観戦も結果確認もしない」28％が約3割となっている。

性別で見ると、＜男性＞で「テレビでライブ観戦」47％、＜女性＞では「観戦も結果確認もしない」34％が共に他方を15pt以上上回っている。

＜Ｗ杯関心層＞は、Ｗ杯開催に関連した商品購入や飲食に、金額を費やす意向が全体に比べると高い。
◆＜Ｗ杯関心層＞における、今大会をきっかけとして購入した（購入する予定の）商品は「薄型テレビ（3D非対応）」が12％に上り、全体（6％）に比べ高くなっている。
◆Ｗ杯に関する意識について、「観戦時の食費を奮発する」30％、「Ｗ杯公認商品を購入したくなる」22％、「高い金額を支払ってでも現地へ行きたい」18％といった“Ｗ杯関連の出費”に

関係する項目で、いずれも全体値を10pt前後上回っている。（※数字はいずれも「そう思う計（とても＋やや）」の値）

モニター：1都３県に居住する16～59才の男女計866ｓ 実施期間：2010年5月14日（金）～5月18日（火）

開幕がいよいよ目前に迫った『ＦＩＦＡワールドカップ南アフリカ大会』（以下、Ｗ杯）に対する意識・行動を聴取。
特に、今大会に「関心がある」と回答した者の臨み方に、どのような特徴があるのか探ってみました。

19.4

33.2

13.6

29.1

30.5

28.5

24.0

26.1

19.1

31.8

17.2

27.5

0% 50% 100%

N=866

N=256

N=610

とても関心がある やや関心がある あまり関心がない 全く関心がない

48.5

63.7

42.1

関心が

ある計

N

３
Ｄ
非
対
応

薄
型
テ
レ
ビ

録
画
機
器

ワ
ン
セ
グ

対
応
機
器

ワ
ー
ル
ド
カ
ッ
プ

関
連
グ
ッ
ズ

３
Ｄ
対
応

薄
型
テ
レ
ビ

サ
ッ
カ
ー
関
連

ゲ
ー
ム
ソ
フ
ト

ワ
ー
ル
ド
カ
ッ
プ

関
連
書
籍

観
戦
ツ
ア
ー

チ
ケ
ッ
ト

「ス
カ
パ
ー
！
」

の
加
入

そ
の
他

6.1 3.1 2.4 2.2 1.8 1.8 1.5 0.6 0.3 0.1
関心層 420 11.9 6.2 4.3 4.0 3.6 3.3 2.9 1.0 0.5 0.2
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【高い金額を支払ってでも
現地へ行きたい】

【観戦時は食費を奮発しそう】
【Ｗ杯公認商品を
つい購入したくなる】

Q.あなたは、今年6月に開催される「FIFAワールドカップ南アフリカ大会」にどの程度時関心がありますか？（SA）

Q.あなたが「FIFAワールドカップ南アフリカ大会」をきっかけに購入した
（購入する予定の）商品をお教えください。（MA）

Q.「FIFAワールドカップ南アフリカ大会」に関するいくつかの質問について、
あなたのお気持ちに最も近いものをそれぞれお選びください。（各SA）
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現地（南アフリカ）で観戦する

テレビでライブ観戦する
ライブ観戦はせず、録画したものを見る

試合は観戦せず、ニュース・新聞・ネットなどで結果のみ確認する
特に試合観戦も試合結果の確認もしない

Q.あなたは、「FIFAワールドカップ南アフリカ大会」主にどのように観戦する予定ですか？（SA）
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